
A szabadság
szellemével születni
Nem kell régi motorosnak lenned, hogy felpattanhass az

XSR125-re. Mivel ezt az új könnyűsúlyú motort

kifejezetten azok számára fejlesztették ki, akik esetleg

éppen életmódváltást fontolgatnak. És ha – sok

emberhez hasonlóan – te is a közlekedés alternatív

módjait keresed, az új Yamaha teljes megoldást kínál.

Kényelmes üléspozíciójával, sima rugózásával, agilitásával

és irányíthatóságával az XSR125 vezetése sok örömöt fog

okozni. 11 kW-os, 125 köbcentis dinamikus motorja teljes

mértékben EU5-kompatibilis, így számos,

forgalomkorlátozást előíró városközpontban is

használható*. A csökkentett károsanyag-kibocsátás és a

megtakarítás érdekében rendelkezik a Yamaha fejlett

VVA technológiájával is. Tiszta neo-retró kivitele kortalan

megjelenést és visszafogott vonzerőt sugároz.

Mint minden Yamaha, az XSR125 is prémium

tulajdonságokkal lett felruházva az első osztályú

motorozás élményének biztosítására – megbízhatósága

és megépítésének minősége pedig felülmúlhatatlan.

Tehát ha…

A legjobb 125 köbcentiméteres EU5-

ös motor

Letisztult és kortalan XSR-stílus

37 mm-es USD első villa

Stílusos blokkmintás gumiabroncsok

Modern LED-fényszóró és hátsó lámpa

Erős és könnyű Deltabox váz

Prémium részletek

Kör alakú LCD-műszer

XSR125



A szabadság szellemével születni
B kategóriájú*, személyautóra érvényes, vagy A kategóriájú, motorkerékpárra érvényes járművezetői

engedéllyel rendelkezel, itt az ideje belépni a Faster Sons családba, és felfedezni a szabadság új

érzését a divatos, meg zethető és szórakoztató, vadiúj XSR125-tel. * A vonatkozó helyi törvények

korlátozásokat és megkötéseket fogalmazhatnak meg az egyes országokban

A divatos új XSR125 mindent megtesz, hogy gyorsabban odaérj. Kortalan megjelenése és

 gyelemfelkeltő színei mindenhol vonzzák a tekintetet. Az erőteljes, 125 köbcentis, 11 kW-os motor

agilitása és kezelhetősége minden utat – akár munkahelyre, akár az egyetemre – sokkal

szórakoztatóbbá tesz, mint ha tömegközlekedéssel utazna.

A Yamaha Sport Heritage termékcsaládjának legújabb motorkerékpárja prémium tulajdonságokkal

rendelkezik, többek között LED-lámpákat és teljes LCD-műszerparkot kapott, a nagyobb motorral

szerelt XSR700 és XSR900 típusokhoz hasonlóan; a könnyű Deltabox váz és az USD első villák pedig

magabiztossá és kényelmessé teszik a motorozást.

Az új XSR125 teljes egésze a Yamaha stílusos és egyedi Faster Sons vonalához tartozásról szól; a Faster

Sons az egyéniségedhez illő teljes ruházati és kiegészítő csomagot is tartalmaz. Biztos módszert tud a

szórakozásra és szabadság átérzésére, és kész arra, hogy ami csak történik körülötte, az teérted

legyen. * A vonatkozó helyi törvények korlátozásokat és megkötéseket fogalmazhatnak meg az

egyes országokban
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